1) (25 bodova) m
Potrebno je izraunati vrijednosti vertikalnih i e A

horizontalnih komponenti sila tlakova po 1 m' & c D
Sirine posude po konturama posude AB, BC, CD, o
DE. Izracunati rezultantnu silu F4r od tocke A do
tocke E te nacrtati horizontalne i vertikalne

komponente dijagrama tlaka za konturu posude -
od A do E. Masa poklopca iznosi m = 320kg/m*.
Zadano: h=0.4m; p=1000kg/m>

2) (25 bodova) Q
U lijevu vodospremu stalno dotje¢e Q=0,01 m’/s ’
kao Sto je prikazano na slici. Odredite koeficijent

'S

otpora zatvaraca na donjoj cijevi tako da tecenje H:_ EUI_I_L 1d
bude stacionarno. Nacrtajte energetsku i §z1
piezometarsku liniju. h, =
Zagdano je: hy=1,5 m; h,=0,8 m; H=0,5 m; Q=0,01 ' Eu 1q x
m’/s; L=1,0 m; d=5 cm, §u=0,5; §z=1,5; A=0,03; h, 22 __'q__
Cc=0,95; §z=? - )

I LQE;

3) (20 bodova)

Pravokutni kanal Sirine B=5 m s koeficijentom
hrapavosti po Manningu n=0,015 m*3s ima
promjenu u nagibu dna kanala. Na dionicama
kanala 1 i 2 normalne dubine su hy;=0,7 m i
hnz=2,0 m. Nagib dionice 2 je [p=01%.

IzraCunajte protok kroz kanal, nagib dna kanala

na dionici 1 (Ip;) i skicirajte slobodno vodno lice
na mjestu spajanja dva kanala pod pretpostavkom normalnog vodnog skoka.

4) (15 bodova)

Kojom brzinom treba puhati vjetar da prevrne objekt oblika kvadra oko krace stranice baze?
Dimenzije objekta su: visina h=20 m, krada stranica baze a=2 m, a dulja stranica b=4 m.
Kvadar je homogen gustoée p=100 kg/ms, a koeficijent otpora oblika je C=0,8. Gustocu zraka
usvojite sa p,=1,2 kg/m’.

Teorija (15 bodova):

1. Objasnite Coriollisov koeficijent korekcije kineti¢ke energije.

2. Napisite Bernoullijevu jednadzbu za realnu tekudinu i objasnite ¢lanove koiji je razlikuju
od idealne tekucine.

3. Objasnite Dupuitovu hipotezu.

4. Objasnite razliku u jednadzbama izmedu radijalnog strujanja prema zdencu pod tlakom i

sa slobodnim vodnim licem.
Uvjeti za usmeni dio ispita: minimalno 50 bodova i to¢no rijeseni 1. i 2. zadatak!
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2. zadatak
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3. zadatak

Pravokutni kanal Sirine B=5 m s
koeficijentom hrapavosti po
Manningu n=0,015 ms  ima
promjenu u nagibu dna kanala. Na
dionicama kanala 1 i 2 normalne
dubine su hn;=0,7 m i hpny=2,0 m.
Nagib dionice 2 je [p;=0,1%.
lzratunajte protok kroz kanal, nagib dna kanala na dionici 1 (Ipz) i skicirajte slobodno
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